

Всероссийский педагогический журнал «Современный урок»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)
ISSN: 2713-282X, УДК 371.321.1(051), ББК 74.202.701, авторский знак С56
Регистрация в Роскомнадзоре СМИ Эл № ФС 77 - 65249 от 01.04.2016
125222, Москва, а/я 8, (925) 664-32-11, info@1urok.ru, www.1urok.ru

РЕЦЕНЗИЯ

На статью: Методическая разработка по теме: Великая Отечественная война.

Автор: Огородник Лилия Юрьевна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы - приобщение детей к истории России на примере исторических событий Великой Отечественной войны.

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы заключается в том, что важными для воспитания патриотических чувств являются исторические знания. Победа в Великой Отечественной войне - это подвиг наших отцов, дедов, прадедов, всего нашего народа. Но пройдет еще двадцать или тридцать лет и война с ее победами и поражениями, подвиг нашего народа станут для наших детей совсем давней историей. Поэтому необходимо рассказывать детям об этом историческом событии.

Методическая разработка представляет собой значимый вклад в область дошкольного образования, направленный на привитие детям патриотических чувств и знакомство с отечественной историей. В условиях современных социальных преобразований особенно важно начинать формирование патриотического сознания на раннем этапе, что данная работа и отражает.

Автор четко определяет цель разработки, акцентируя внимание на важности приобщения детей к историческим событиям, таким как Великая Отечественная война. Задачи, изложенные в разработке, продуманны и актуальны: они не только направлены на формирование гордости за достижения нашего народа, но и способствуют улучшению межпоколенческого общения через поддержку семейных традиций.

Методическая основа разработки нацелена на создание эмоциональной связи детей с историей, что крайне важно для развития патриотизма.

Работа является актуальным и полезным инструментом для педагогов дошкольных учреждений, стремящихся к воспитанию гражданственности и патриотизма у детей.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащенностью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает чёткая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

Заключение:

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Современный урок»

В. В. Кожин

04.11.2024

